INTERNATIONAL HYDROGRAPHIC REVIEW

Volume XXIV, 1947.

ERRATUM

RADIO AIDS AND GEODESY

(Page 14 and seq.)

Page 14. — 1st line: after "position fixing" add "systems".

3rd line: delete "relative".

Page 18. - Formula: 1st sign should read "+" instead of "-" (as on page 35).

Page 22. - 2nd line, para. 10: instead of "7" read "h".

Page 24. - 2nd line, para. 4: after minimum, add "O".

Page 25. — Legend below figure : φ_G = geodetic latitude.

Page 33. — Formula should read: $T = \sqrt{\frac{1}{g}} (1 + \frac{1}{4} \sin^2 \frac{v}{2} + \frac{9}{64} \sin^4 \frac{v}{2} + ...)$

Page 46. - 6th line, para. 2: for "Spanish" read "Swedish".

TIDE MODELS

(Page 73 and seq.)

Page 79. — 3rd line from bottom of page: Instead of "figure 9", read "figure 8c (omitted)".

Underneath figure 9 is a statement relating to Dr. Van Veen replacing resistances by rectifying curves. Actually this refers to a large diagram which has not been included; a part of it only was shown during Dr. Doodson's lecture.